
Šesté setkání pro evangelizaci     15. 1. 2015 

 

Vytváření evangelizující farnosti (podle knihy Creating the Evangelizing Parish), druhá kapitola: 

 Co je to evangelizace? Je to stále poněkud nejasné. 

 Je evangelizace to, co běžně děláme? Nebo něco výjimečného? 

 V prvním případě by evangelizace nevyžadovala žádnou velkou námahu ani čas navíc a byla 
by tím, co už umíme a čemu rozumíme. 

 V druhém případě by evangelizace vyžadovala zvláštní úsilí, čas navíc, speciální přípravu. 

 Evangelizace má v sobě požadavky, které žádný jiný úkol nemá: 
o Požadavek priority (na prvním místě musíme hlásat evangelium)  
o Požadavek všeobecnosti (evangelizováni musí být všichni a to znovu a znovu). 

 Pochopení evangelizace vychází ze zkušenosti s ní a tyto zkušenosti jsou v církvi velmi 
rozmanité, nejen v různosti světadílů a národů, ale rozdílů také rozdílů mezi městem a 
vesnicí, mezi bohatými a chudými, mezi křesťanskou společností, pokřesťanskou společností, 
konzumní společností či kulturou postavenou na jiných náboženstvích. 

 Evangelizace znamená přinést Dobrou zvěst do všech oblastí lidského bytí a tak přetvořit 
lidskou existenci zevnitř, nového člověka. Přetvoření jak osobního tak společného vědomí a 
proměna všech lidských aktivit. 

 Týká se tedy všeho, ale z jednoho speciálního pohledu: obrácení a osobní a společenská 
obnova skrze evangelium. 

 Postup: vlastní obnova hlasatele > svědectví > výslovné hlásání > vnitřní obrácení > vstup do 
společenství věřících > přijetí tradice, znamení a svátostí církve > přijetí a naplňování 
vlastního povolání stát se apoštolem a služebníkem 

 Trojí cíl:  
o Lidé již věřící 
o Ti, kteří ztratili víru 
o Nekřesťané. 

 Sdílení pokladu, který jsme nalezli. 

 Čím více budeme zaměření na výsledky, tím méně dokážeme přinášet Radostnou zvěst. 
Rozsévač také nehledí a nepočítá jednotlivá zrna. 

 Důležitost svědectví (vlastním životem). Bez toho je hlásání prázdné. Samotná evangelizace je 
ale nemyslitelná bez výslovného hlásání Krista (vyrůstající z života svědectví). Hlásání má 
podobu pozvání. 

 
 

 
Podněty z pátého setkání: 

1. Dodělat plakátek a informace do časopisu ohledně svědectví farníků o životě s Bohem. 

2. Udělat přehled společenství ve farnosti a pro koho jsou určeny. 

3. Podpořit vznik nových společenství. Ano, ale jak? 

 
 

Příští setkání bude v pondělí 9. února 2015 v 17:00 v kostele sv. Vavřince.  
Začneme modlitbou adorace a pak budeme pokračovat na faře. 


